

Distriktsbestyrelsesmøde i Distrikt 2 Nordsjælland 12/3-2019 kl. 18.00

Tilstede:

- Therése Kemp, Ulrik Bolm-Spohr, Anita Cordrey, Maibritt Paulson, Helle Kornbo, René Henriksen og Jannick Holm (referent)

Dagsorden:

1. Forventninger til bestyrelsesmedlemmernes arbejdsindsats

Formanden bød velkommen og redegjorde som ny distriktsformand for sine forventninger til arbejdet og samarbejdet i bestyrelsen. Det er forventningen, at alle bestyrelsesmedlemmer løser opgaver mellem bestyrelsesmøderne, og at bestyrelsesopgaverne i det hele taget bliver delt. Tidligere har en del opgaver været meget centreret om formanden, men dette vil blive uddelegeret meget mere.

2. Konstituering

Distriktsformand	Therése Kemp
Næstformand/sekretær	Jannick Holm
Kasserer	Maibritt Paulson
Stævnekoordinator	Therése Kemp, Ulrik Bolm-Spohr
Kursusansvarlig	Anita Cordrey
Deltagere i Distriktsudvalgsmøder	Therése Kemp, Helle Kornbo, Jannick Holm
Ansvarlig for tidtagningsanlæg	René Henriksen
Webmaster	Jannick Holm

De enkelte ansvarlige sørger selv for komme i gang med opgaverne, men er selvfølgelig velkomne til at kontakte eventuelle forgængere.

3. Repræsentantskabsmøde

Distriktsbestyrelsens repræsentant til Repræsentantskabsmødet den 4. april 2019 bliver Helle Kornbo.

4. Aktuelle sager

a. TD-koordinering

Der er en del arbejde med distriktets centrale fordeling af TD'ere til C-stævner, og det er erfaringen, og ikke mindst et par episoder de senere måneder har gjort, at det som forsøgsordning i 2. og 3. kvartal bliver klubberne selv, der skal skaffe TD'er. Fra begyndelsen af 3. kvartal vil der ikke blive godkendt propositioner, hvis ikke navnet på TD fremgår. Der er fordelt TD'ere marts måned ud, men for stævner med afholdelse efter 1. april 2019 skal klubberne altså selv finde en TD. I forlængelse heraf bliver det klubbernes ansvar at sende en kopi af stævnerapporten til distriktet.

b. Kurser

Der arbejdes på at tilrettelægge et kursus med en dyrlæge vedrørende forebyggelse af skader samt et kursus med en fysioterapeut om rytterfitness.

c. Tidtagingsanlæg

Anlæggene skal gennemgås, og der skal laves et obligatorisk kursus for de klubber, der lejer tidtagingsanlægget.

5. Mødeplan

Næste bestyrelsesmøde afholdes den 20. maj 2019 kl. 18.00

6. Eventuelt

Der fremkom ikke noget under dette punkt.